
 

Звіт 

про роботу Департаменту по взаємодії зі Збройними Силами 

 України, Національною гвардією України, правоохоронними  

органами та надзвичайними ситуаціями міської ради  

за  2022 рік 

 

   У 2022 році роботу Департаменту довелося виконувати в умовах 

воєнного стану із-за агресії російської федерації проти України. Працівниками 

Департаменту організовувалися та забезпечено проведення 3 засідання  комісії 

з питань ТЕБ і НС міської територіальної громади на яких розглянуто  планові 

та позапланові питання. 

  Вживалися заходи щодо безаварійної роботи гідроспоруд, систем та 

мереж водопровідно-каналізаційного господарства, недопущення порушень 

питного водопостачання населення міста та водовідведення. На постійному 

контролі керівництва виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

перебувають питання взаємодії і взаємоінформування підприємств, установ та 

організацій міста при загрозі виникнення та виникненні надзвичайних ситуацій. 

 

Організація оповіщення та зв’язку 

     Минулого року відновлено не діючі та додатково встановлено нові 

електросирени з метою забезпечення оповіщення населення міста. Станом на 

звітній період у місті працює 27 електросирен. Окрім того для оповіщення 

населення використовуються можливості гучномовних пристроїв, які розміщені 

на 15 зупинках громадського транспорту.  

Відповідно до пункту 6 ч.2 ст.19 Кодексу цивільного захисту України, 

пунктів 9 та 10 Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення 

або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв’язку у сфері 

цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

27 вересня 2017 року № 733, пункту 68 Плану дій органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування під час збройної агресії російської федерації 

проти України міською радою здійснено часткову модернізацію системи 

оповіщення населення в Івано-Франківській міській територіальній громаді. 

 Через електронну систему закупівель  придбано гучномовці всепогодні та 

сформовано карту звукового покриття. Відповідно до карти гучномовці 

встановлено на вул. Незалежності, 48, вул.Тролейбусна, 11, вул. Вовчинецька, 

227, вул. Симона Петлюри, 17 та вул. Галицька, 22. 

Щомісяця здійснювалися перевірки Івано – Франківської міської системи 

централізованого оповіщення, під час яких було узагальнено інформацію про 



стан апаратури для оповіщення населення, про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій на території Івано – Франківської міської ради. 

     Також забезпечено створення на особливий період на об’єктах міста 

формувань цивільного захисту, кількість яких складає 170 одиниць, а також 

затверджено виконавчим комітетом міської ради перелік формувань цивільного 

захисту міського підпорядкування в кількості 26 одиниць загальною 

чисельністю 234 чоловіка та 12 спеціалізованих служб цивільного захисту 

місцевого рівня.  

Створення та використання матеріальних резервів 

    Утримання та поповнення матеріальних резервів в 2022 році 

здійснювалося за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади, а на 

об’єктах за рахунок власних коштів підприємств так, як це визначено 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 року № 775 «Про 

затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій». З врахуванням вимог 

Кабінету Міністрів України рішенням виконавчого комітету міської ради № 348 

від 26 травня 2017 року затверджено місце розміщення та зберігання 

матеріального резерву міської субланки районної ланки територіальної 

підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру.  

На складі матеріального резерву відповідно до специфікації є в наявності 

ряд матеріальних цінностей серед яких: мішки будівельні, костюми 

камуфльовані, куртки камуфльовані зимові, відра оцинковані, лопати совкові, 

лопати штикові, сокири, ломи, кувалди, молотки, обігрівачі, акумуляторні 

фонарі, фонарі типу летюча миша, тачки, драбини, окуляри захисні, щитки 

захисні, мотопомпа, кутова шліфувальна машина та інше. 

    Згідно відповідних рішень виконавчого комітету міської ради з міського 

матеріального резерву у минулому році вилучалися матеріальні цінності, які 

передавалися для сил територіальної оборони та військових частин. 

    Протипожежне забезпечення заходів цивільного захисту покладено на 

протипожежну службу цивільного захисту міста, яка створена на базі 

районного управління ГУ ДСНС України в області. Заходи службою 

сплановані, погоджені з виконавчим комітетом міської ради і виконуються. 

Також Департамент забезпечував координацію діяльності КУ «Івано-

Франківська міська аварійно-рятувальна служба».  Керівництво Департаменту  

координувало роботу виконавчого комітету міської ради та протипожежних 



служб в частині надання їм фінансової допомоги для активізації роботи 

рятувальних підрозділів в пожежонебезпечний період.  

Зокрема, було підготовлено розпорядження міського голови від 

04.02.2022р.  № 38-р «Про створення та роботу мобільної групи із профілактики 

та запобігання спалювання сухої рослинності та інших побутових відходів на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади». Утворена 

мобільна група здійснювала інспекцію території Івано-Франківської міської ТГ 

з метою профілактики і запобігання спалювання сухої рослинності, порушення 

інших протипожежних норм в екосистемах та об’єктах благоустрою.  

За час роботи мобільною групою: 

-  здійснено 12 виїздів територією Івано-Франківською ТГ; 

-  складено 23 протоколи по статті 152 КУпАП п 27.4 щодо порушення 

правил благоустрою; 

-   проведено роз’яснювальну роботу з громадянами населених пунктів про 

шкоду спалювання залишків сухої рослинності та небезпеку від пожеж в 

екосистемах; 

-  здійснено чотири виїзди спецавтомобілем із звуковим обладнанням та 

забезпечено оповіщення населення щодо заборони спалювання сухостою.  

Також населення інформувалося про заборону спалювання сухої 

рослинності через ЗМІ, зокрема: на веб-сайті виконавчого комітету міської ради 

у розділі «Мешканцям» та соціальній мережі «Facebook», розміщено 5 статтей 

про шкідливість від наслідків випалювання трави та залишків сільгосппродукції 

в природних екосистемах. 

Питання дотримання правил пожежної безпеки перебувають на постійному 

контролі виконавчих органів Івано-Франківської міської територіальної 

громади, періодично заслуховуються на щотижневих оперативних нарадах при 

міському голові.   

     У минулому році вживалися заходи щодо навчання керівних кадрів, 

учнівської молоді, членів трудових колективів та населення в умовах воєнного 

стану. Навчання проходило, як у теоретичній так і практичних площинах.    

Також органами управління міської субланки розроблено, а заступником 

міського голови, заступником голови міської комісії з питань ТЕБ і НС 

Р.Гайдою затверджено:  

- план пропаганди заходів цивільного захисту на території міста Івано-

Франківська на 2022 рік; 

- план першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого 

характеру в м. Івано-Франківську на 2022 рік; 

- план-графік проведення практичної підготовки осіб керівного складу і 

фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів 



цивільного захисту на підприємствах, установах, організаціях міста Івано-

Франківська у 2022 році. 

       За  2022 рік у навчально-методичному центрі на обласних та міських 

курсах від м. Івано-Франківська підготовлено 211 осіб керівного складу та 

фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту. 

 Відповідно до плану-графіку проведення практичної підготовки осіб 

керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і 

здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, установах, 

організаціях міста Івано-Франківська проведено: 

- спеціальних об’єктових навчань                           – 72; 

- об’єктових тренувань                                             – 46; 

- тренувань спеціалізованих служб та формувань – 66. 

На КП «Міськсвітло» 22 вересня 2022 року проведено показове (обласного 

рівня) навчання відповідальних осіб за цивільний захист та практично 

відпрацьовано елементи евакуації, захисту працівників підприємства, а також 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій об’єктового рівня. До навчань було 

залучено 5 одиниць техніки та 16 осіб особового складу рятувальних 

підрозділів міста, а також підприємства КП «Міськсвітло».  

Заступник міського голови-директор Департаменту Р.Гайда 12 жовтня 

2022 року взяв участь та виступив із доповіддю під час проведення Івано-

Франківською ОДА штабного тренування щодо спільних дій в складних 

погодних умовах осінньо-зимового періоду 2022-20223рр., готовності до 

запобігання надзвичайним ситуаціям, ліквідації їх наслідків. 

З усіх цих питань щоквартально надавалися звіти управлінню з питань 

цивільного захисту ОДА. 

На 2022 рік було розроблено План пропаганди заходів цивільного захисту 

на території м. Івано-Франківська. Через засоби масової інформації доводився 

до населення порядок дій населення: 

- при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій характерних для 

зимового періоду; 

-  безпечного поводження під час наднизьких температур; 

-  під час пропуску льодоходу, повені та паводків; 

-  при інфекційних захворюваннях, отруєннях; 

- при виникненні пожеж в побуті; 



- про недопущення пожеж в пожежонебезпечний період; 

- про небезпеку борщівника Сосновського; 

- про пункти обігріву; 

- про шкідливість та утилізацію ртутних відходів; 

- про порядок поводження із вибухонебезпечними предметами та ряд  

  інших матеріалів. 

     Також управлінням здійснювався облік нещасних випадків 

невиробничого характеру, які мають місце на території міста. 

 На виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, постанови 

Кабінету Міністрів України від 09.08.2017р. № 626, листа Івано-Франківського 

районного управління Головного управління ДСНС України в області, а також 

відповідно до Методичних рекомендацій затверджених наказом ДСНС України 

від 10.06.2022 року № 324 управлінням розпочато розроблення Плану 

реагування на надзвичайні ситуації Івано-Франківської міської субланки Івано-

Франківської районної ланки цивільного захисту.  

На вимогу управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської 

обласної військово-цивільної адміністрації управлінням з питань надзвичайних 

ситуацій опрацьовано та надано матеріали для формування Плану реагування 

на надзвичайні ситуації Івано-Франківської області.  

Підготовлено розпорядження міського голови від 22.08.2022 року №151-р 

«Про створення робочої групи для обстеження утримання та стану готовності 

захисних споруд цивільного захисту і протирадіаційних укриттів, які 

знаходяться на території Івано-Франківської міської ради». На виконання вимог 

зазначеного розпорядження міського голови комісією обстежено 48 захисних 

споруд цивільного захисту і 3 протирадіаційні укриття та складено відповідні 

акти готовності відповідно до наказу МВС від 09.07.2018 року №579 «Про 

затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд 

цивільного захисту» 
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Департаментом приділялася особлива увага створенню та організації 

роботи пунктів обігріву в зимовий період 2022-2023рр. Підготовлено рішення 

виконавчого комітету міської ради від 29.09.2022 року № 912 «Про створення 

пунктів обігріву на території Івано-Франківської територіальної громади». 

Згідно даного рішення в місті забезпечено роботу 6 денних та 1 цілодобового 

пунктів обігріву. Окрім того на випадок припинення подачі електроенергії, газо 

та теплопостачання у зв’язку із збройною агресією російської федерації в 

міській громаді організовано роботу 43 пункти обігріву в закладах освіти, 11 у 

закладах культури, 8 у комунальних підприємствах, 14 в системі житлово-

комунального господарства та  6 у закладах охорони здоров’я міської ради. 

Характерним є те, що всі пункти забезпечені електрогенераторами, пічками для 

обігріву яким завезено дрова та інше необхідне обладнання.   

В складі Департаменту працює управління з питань надзвичайних 

ситуацій котре в своїй роботі координує роботу з виконання цільових 

бюджетних програм. Як наслідок Комплексна цільова соціальна програма 

цивільного захисту населення і території Івано-Франківської міської 

територіальної громади від надзвичайних ситуацій, забезпечення техногенної та 

пожежної безпеки на 2021-2025 року, затверджена рішенням сесії міської ради 

№ 126-6 від 2021 року в минулому році профінансована в сумі 7 млн. 472,8 тис. 

грн., а Комплексна програма запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності аварійно-

рятувальної служби м. Івано-Франківська до дій за призначенням на 2021-2025 

роки, затверджена рішенням сесії міської ради № 169-8 від 29.04.2021 року 

профінансована  в сумі 518,4 тис. грн. 

Також в складі Департаменту значний обсяг роботи в минулому році 

виконувався і управлінням з питань оборонно-мобілізаційної роботи, діяльності 

правоохоронних органів. Основними завданнями для управління було - 

організація мобілізаційно-оборонних повноважень, що здійснюються міською 

радою та її виконавчими органами, передбачених чинним законодавством 

України, взаємодія з установами, закладами, військовими частинами ЗСУ та 

НГУ, іншими військовим формуваннями, утвореними згідно чинного 

законодавства та правоохоронними органами.  

З питань оборонно-мобілізаційної роботи, діяльності правоохоронних 

органів, даним управлінням підготовлено 34 проєкти нормативно-правових 

акти Івано-Франківської міської ради, з них: 4 рішення міської ради, 18 рішень 

виконавчого комітету міської та  13 розпоряджень міського голови. 

Забезпечено підготовку та супровід наступних цільових програм міської 

ради : 



 Довгострокової Програми фінансування мобілізаційних заходів та 

оборонної роботи Івано-Франківської міської ради на 2019-2023 роки» (зі 

змінами) 

Комплексної програми профілактики злочинності в місті до 2024 року (зі 

змінами) 

Програми заходів національного спротиву Івано-Франківської міської 

територіальної громади та підтримки добровольчих формувань територіальної 

на 2022 рік. 

 

Заходи оборонної роботи, мобілізаційної підготовки,  

взаємодії зі Збройними Силами України, 

 іншими військовими формуваннями 

 

На виконання  вимог законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про військовий обов’язок і військову службу»,  «Про оборону 

України» , «Про правовий режим воєнного стану в Україні», враховуючи 

триваючу широкомасштабну збройну агресію російської федерації проти 

України,  основні зусилля Управління впродовж звітного періоду 

спрямовувалися на зміцнення обороноздатності військових частин ЗСУ, інших 

військових формувань в яких військову службу проходять мешканці Івано-

Франківської міської територіальної громади  

Івано-Франківська територіальна громада стала надійним тилом та 

вирішувала питання  матеріально-технічного та речового забезпечення 

військових частин, в межах профільних програм, надавала посильну допомогу 

військовими частинами з якими укладено угоди про шефські зв’язки та 

співробітництво:  109-м окремим гірсько-штурмовим батальйоном 10-ої 

окремої гірсько-штурмової бригади Сухопутних військ Збройних Сил 

України; 114-ою бригадою тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил 

України;  військовою частиною 1241 Західного ОТО Національної гвардії 

України, а також 78 батальйоном 102 бригади Сил ТрО ЗСУ , військовими 

частинами, сформованими після 24 лютого 2022 року, спецпідрозділам ГУНП 

МВС України в області та іншим поліцейським формуванням.    

На виконання цільових програм військові частини, установи ЗСУ та інші 

військові формування на безоплатній основі отримували від Івано-Франківської 

громади матеріально-технічні засоби: (генератори, пили бензинові, 

радіостанції, тепловізори)  господарський інвентар, паливо. Вирішувалися 

питання речового забезпечення особового складу, розв’язання соціально-

побутових потреб військовослужбовців згідно запитів від командирів 

військових частин. 

Надавалася допомога у створенню необхідних умов роботи Івано-

Франківського МТЦК та СП . 

Для покращення військового обліку у виконавчих органах міської ради, 

на підприємствах, організаціях, установах, закладах освіти, керуючись 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016р.  №921 «Про 

затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників та 

військовозобов’язаних» видано нормативні акти Івано-Франківської міської 

ради  для надання методичної допомоги з питання функціонування системи 



військового обліку громадян України на підприємствах, установах, 

організаціях, які знаходяться на території громади. В селах громади ведеться, а 

також відновлюється ведення персонально-первинного обліку призовників та 

військовозобов’язаних. У зв’язку з оголошенням загальної мобілізації 

працівники департаменту  спільно з старостами забезпечили оповіщення 

військовозобов’язаних, які проживають на території 18 сіл  Івано-Франківської 

МТГ про їх виклик до Івано-Франківського МТЦК та СП. 

Військовослужбовці військових частин та установ Збройних Сил України, 

Національної гвардії України  нагороджувались відзнаками міського голови «За 

честь і звитягу», подяками міського голови та грамотами виконавчого комітету 

міської ради з нагоди державних та професійних свят, а саме: Дня Національної 

гвардії України, Дня героїв, Дня Незалежності України, Дня Захисника України 

та Дня Збройних Сил України.   

Здійснено поточне уточнення мобілізаційних планів: виконавчого 

комітету міської ради, Департаменту освіти та науки, Департаменту житлової, 

комунальної політики та благоустрою, управління економічного та 

інтеграційного розвитку, ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго», КП 

«Івано-Франківськводоекотехпром», КП «Електроавтотранс», Департаменту 

соціальної політики міської ради. Заключено нові договори на виконання 

мобілізаційних завдань, а саме договори на надання медичних послуг 

медичними закладами міста. 

Уточнено систему оповіщення працівників виконавчого комітету міської 

ради, підприємств, установ та організацій  про введення вищих ступенів 

готовності у зв’язку зі зміною працівників. Внесено зміни в автоматизовану 

систему «Атрис».  

Здійснено перевірку та оцінку стану мобілізаційної готовності 11  

підприємств, установ та організацій міста,  що мають мобілізаційні завдання, 

визначені розпорядження міського голови від 04.01.2020 №6-р.  

 

Фінансування мобілізаційної підготовки 

 та територіальної оборони 
Всього на фінансування заходів мобілізаційної підготовки та 

територіальної оборони у період 01.01.2022р. – 31.12.2022р. використано кошти 

в сумі 10 700 808,37  грн., з них: 

На «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення» у 

тому числі: 

 Довгострокової програми фінансування мобілізаційних заходів та 

оборонної роботи Івано-Франківської міської ради  використано кошти в сумі   

5 181 000,72  грн. 

На «Заходи та роботи з територіальної оборони» у томи числі: 

Довгострокової програми фінансування мобілізаційних заходів та 

оборонної роботи Івано-Франківської міської ради  використано кошти в сумі   

4 128 503,33  грн; 

Програми заходів національного спротиву Івано-Франківської міської 

територіальної громади та підтримки добровольчих формувань територіальної 

громади  використано кошти в сумі 1 391 304,32 грн. 

 



Заходи взаємодії з правоохоронними органами 
Впродовж звітного періоду  з метою охорони правопорядку  та безпеки 

громадян до всіх масових заходів, що відбувалися в місті та селах громади 

залучалися представники поліції, військовослужбовці військової частини 1241 

НГУ, громадські формування з охорони громадського порядку. Заздалегідь 

проводилися спільні наради з питань безпечного перебування громадян, 

недопущення порушень дорожнього руху, терористичної загрози, тощо. Під час 

проведення заходів з масовим перебуванням громадян завдяки злагодженим 

діям працівників Івано-Франківського районного управління поліції, 

військовослужбовців військової частини 1241 Національної гвардії України, 

вибухотехнічного відділу ГУ НП в області  порушень публічного порядку  та 

надзвичайних подій допущено не було.   

Зокрема, за вказаний період здійснено організацію та контроль 

по забезпеченню правопорядку на території міста під час 142 масових заходів 

різного характеру, у яких взяли участь 284450 громадян. Для забезпечення 

публічного порядку задіювалось 872 працівника поліції, 2443 

військовослужбовців НГУ та 1128 членів громадських формувань. 

Щоденно на охорону публічного порядку у м. Івано-Франківську в 

середньому залучається 20 працівників поліції, 36 військовослужбовців, 5 

членів громадських формувань з охорони громадського порядку, які заступають 

на спільне патрулювання та інші заходи. 

Всього на території міста Івано-Франківська зареєстровано дев’ять 

громадських формувань: «Штаб»; «Приват Станіслав»; «Штаб оборони 

Прикарпаття», «Муніципальна Варта», «Галицька Козацька Січ»; «Варта 

Правопорядку»; «Національні Дружини»; «Самозахист»; «ОУН –Братство 

Грома Охорона і Порядок», а також було зареєстровано чотири добровільчі 

формування територіальних громад ДФТГ : №1 «Галичина»; №2 ; №4 «Захід»; 

№5 «БТО», три з яких ліквідовано та на сьогодні функціонує лише ДФТГ №4 

«Захід». 

Працівники правоохоронних органів та члени громадських формувань 

нагороджувались відзнаками міського голови «За честь і звитягу», 

заохочувалися подяками міського голови та грамотами виконавчого комітету 

міської ради з нагоди державних та професійних свят. 

Працівники Департаменту брали участь у роботі міської призовної комісії 

та міської комісії з перевірки стану військового обліку на території міста. 

 

Розгляд звернень громадян, інформаційних повідомлень, запитів 

 

Проведено 3 засідання комісії ТЕБ і НС, де розглянуто 9 питань, з них:  

2 - планові, 7 - позапланових питань.  

  Працівниками Департамент за рік розглянуто та підготовлено відповіді 

на 81 звернення громадян, 4 інформаційні запити від фізичних та 3 

інформаційні  запити від юридичних осіб відповідно до вимог законів України 

«Про звернення громадян» та «Про доступ до публічної інформації». У 

минулому році опрацьовано: вхідних документів - 646, вихідних – 119, 

внутрішніх - 238. 



 Всі документи розглянуто своєчасно на них підготовлені та надані 

відповіді в термін, згідно чинного законодавства.  

Також у 2022 році працівниками Департаменту підготовлено 36 проєктів 

рішень виконавчого комітету міської ради, 11 проєктів рішень міської ради та 

17 розпоряджень міського голови.  

Робота управлінь та відділів Департаменту піддавалася гласності, зокрема 

на веб-сайті міста Івано-Франківська розміщено 29 статей в розділі 

«Мешканцям», у яких розповідалося про можливі  надзвичайні ситуації та 

порядок їх ліквідації, а також шляхи їх уникнення, висвітлювалися питання 

військового обліку, оприлюднювалися протоколи засідань комісії ТЕБ і НС 

міської територіальної громади. Також 135 повідомлень, статей опубліковано в 

мережі «Фейсбук». 

Працівники Департаменту підвищували свої професійні навики шляхом 

участі в курсах підвищення кваліфікації, а також шляхом самовдосконалення та 

самоосвіти,  брали участь у роботі комісії з перевірки стану військового обліку 

на території міста, спостережної комісії при виконавчому комітеті міської ради, 

з обстеження стану захисних споруд цивільного захисту, підвальних приміщень 

житлових будинків міста різної форми власності.  

Виконувались інші доручення керівництва міської ради.  

 

 

 


